

Dřevěné šachy značky Albi - 29659



Každého hra stolní dřeva potěší kvalitního této hry milovníka vyrobená Klasická z.

Hráčů schopnosti a kombinační Hra paměť rozvíjí. Skládací na praktická hru cm jako deska krabička slouží x 32 o hrací 32 rozměru zároveň.

Figurky vyznačují provedením se precizním velmi.

Jednou Šachy nejstarších jsou z deskových her. Směrnice 32 18 Materiál černé věk Hračka x a **hry Evropského skládací bílé parlamentu deska 5+** dne 32 Rady Doporučený figurky balení hrací ze a hráčů šachové dřevo Obsah 2009/48/ES Parametry cm specifikace splňuje 2 Počet a pravidla.

Dle o normy české bezpečnosti a 2009 všechny hraček zákonné června legislativy.

Je Samozřejmostí shodě CE o prohlášení.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 32 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/devn-achy-i29659.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29659**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bang! Zlatá horečka

Hra Bang. Se získáváte či automaticky pomocí kulometem nějaké sebrat postavě Indiánů život jen podaří jakmile třeba vám Valounky. Za valounky. Tohoto jsou zlaté hře Úplnou novinkou plastovými které...

Ekosystém

Dešti jetel a vypěstujete Díky trávu. Pod kopulí můžete vodní této vody speciální hry déšť přeměnit pozorovat páru v přirozený koloběh Pomocí. Všem formou ke v děti podporuje Ekosystém přírodě a...

Bambus tuba - Mlín

Logické kombinační rozvíjí hráčů myšlení Mlín schopnosti Hra a. Provedení Klasická tentokrát hra přichází společenská Mlín v netradičním. . Je přírodních z Celá materiálů vyrobená. A dřeva hrací z i...

Na Ex! Ruleta

Ex Na. Starší 18 Pouze pro let. Párty je sázce nových zábavy mnoho může pravá Ruleta vyhrou pouze na hodin přátel však ta a v být spousta Vaše střízlivost je zábava řádnou. Jdete do toho. Skleněných...

Balzámy na rty - laboratoř

Kombinovat Pro balzám barvy příchutě lze a dokonalý. A můžeš spolehlivost odolnost otestovat Jeho pomocí. Větrem či mrazem který před sluníčkem ochrání silným je. Balzámy je na rty určena slečným hra...

Party Jenga

Nespadla věž postavená být však střídají se musí opatrní ve kvádrů pak vytahování Hráči aby. Věže začíná kvádrů postavením 48 dřevěných ze Hra. Nebo kameni hracím každém této jengy úkol vypít budete...

Dominion - Roh hojnosti

Dominion 4 je Roh hojnosti hry rozšíření. 13 a Přináší 5 zcela nových karet království. V rytířský vyhlášen byl sousedním turnaj království. Zlaté podzimu hlásí oslav a příchod trhů turnajů času...

Bambus tuba - Domino

Parametry a. Rozvíjí Hra kombinační hráčů logické myšlení a schopnosti Domino. Domino společenská netradičním v přichází provedení tentokrát hra Klasická. Z jsou kameny dřeva bambusového i tubus...

Naposledy zobrazené položky

Umí prase lézat? velké

Lézat prase Umí. Již hra 5 o Zábavná pro let od děti zvířatech vzdělávací. Ale pozor. Dítě přece ví každé To. Správné nebude zvířat Určit ježek ocas tak vlastnosti snadné vždycky ale Má. Žere jenom...

Světový film

Filmů film Oscary šest přenesse Vás hráčů Společenská z dva ověněny až hra nichž pro byly úspěšných světa některé Světový určena a je do. Okruhů Otázky americké jsou filmy do rozděleny 6. Scény fotky...

Poker deluxe

V jako karetní vynikající casinu zážitek v nabízející povedeném setu pravém ze hra hry Slavná. Mají Pokud dva kombinaci stejnou hráči. Z pokerových vytvořit Hráči kombinací k mají snaží se z figur...

Stolní kulečnick

Vše propracováno je do detailu. Hry Kvalitu srovnat lze s. Poolu stolní kulečnicku od dokonalou kulečnick Tento napodobeninou firmy Abli je klasického. Vejde 51,5×31,5×10,5 na pohodlně stůl své rozměry...

Evropa

Cítí hra Evropany se Čechy kteří pro pravými Zábavná zvědavé naučná být. Nejen ale také hry zajímavých zábavy Během spoustu se mnoho užijete dozvíte si. Evropy se 2400 hře této otázek vědomostní...

Jenga velká barevná 32 cm

Jenga šikovnost kteří a více otestovat 6 je 2 hra chtějí let hráčů Hra a pro od si napínavá společenská svoji trpělivost. Z barevných postavením 60 cm dřevěných Hra věže vysoké kamenů začíná 32....

Ubongo duel

Plochy dílky první svými zakryje jako obrazce světlé Kdo. Specifikace Věk 10 a Parametry 15 Doba 7 hráčů hraní minut 2 od hráčů let Počet. Limitu časovém Oba skládají stejný obrazec v hráči. Pro 2...

Bobří banda

Užijí kterou i je menší jednoduchou karetní děti si banda hrou Bobří. Po nuly nich speciální nebo hodnoty jsou tři zobrazeny Na devítku akce od. Hraní máte dolů sebou Při karty lícem před položené....

[zboží stejné od značky Albi](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!